

Correction

In the News & Views article 'Hydrology: Supply and demand' (*Nature Geosci.* **5**, 592; 2012), the reference should have read '*Nature* **488**, 197-200; 2012'. This is correct in the HTML and PDF versions.